

习近平就加强和创新社会治理作出重要指示强调 完善中国特色社会主义社会治理体系 努力建设更高水平的平安中国

新华社

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前就加强和创新社会治理作出重要指示,强调要继续加强和创新社会治理,完善中国特色社会主义社会治理体系,努力建设更高水平的平安中国,进一步增强人民群众安全感。

习近平指出,近年来,政法综治战线认真贯彻党中央决策部署,一手抓突出问题整治、一手抓社会治理创新,平安建设取

得新成效。要更加注重联动融合、开放共治,更加注重民主法治、科技创新,提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,提高预测预警预防各类风险能力。要坚持问题导向,把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来。要完善社会治安综合治理体制机制,加快建设立体化、信息化社会治安防控体系。各级党委和政府要高度重视社会治理工作,落实社会治安综合治理领导责任制,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

全国社会治安综合治理创新工作会议10日至11日在江西南昌召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在会

上传达了习近平重要指示并讲话。

会议强调,政法综治战线要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢牢把握推进国家治理体系和治理能力现代化的总要求,主动适应新形势,切实增强工作前瞻性,坚持立足当前与着眼长远相结合,积极推动理念、制度、机制、方法创新,为全面建成小康社会创造安全稳定的社会环境。

国务委员、公安部部长郭声琨,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明等出席会议。

第三届世界互联网大会11月16日开幕 习近平将发表视频讲话

新华社

国务院新闻办公室12日举行新闻发布会,国家互联网信息办公室副主任任贤良宣布,第三届世界互联网大会将于11月16日至18日在浙江乌镇举办,中共中央总书记、国家主席习近平将以视频方式发表重要讲话,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山将出席大会并发表致辞。

任贤良介绍,本届大会的主题是“创新驱动 造福人类——

携手共建网络空间命运共同体”。目前,大会各项筹备工作已基本就绪。本届大会功能定位更明确,内容更丰富,除开幕式、闭幕式外,还将聚焦论坛、博览会、全球领先成果发布三大功能。

大会设置16场论坛、20个议题,涉及互联网经济、互联网创新、互联网文化、互联网治理、互联网国际合作等前沿热点问题。“互联网之光”博览会将集中展示中国互联网发展成就和全球范围内互联网技术成果,近300家中外知名互联网企业将各展所长。参会嘉宾来自全世界五大洲,包括国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联

网名人、专家学者等,涉及网络空间各个领域,代表更多元、更广泛。

据介绍,大会将首次推出世界互联网领先科技成果发布活动,充分汇集和展示全球最领先、最前沿的一批互联网新技术新成果。新建大会主场馆乌镇互联网国际会展中心将于今年启用。

本届大会组委会由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府共同牵头,成员单位扩大到23家中央部委和单位。同时,大会将吸纳联合国经济和社会事务部、国际电信联盟、世界经济论坛等重要国际组织作为协办单位。

山东体罚学生的“戒网瘾学校” 被停止有关办学行为

新华社

山东科技防卫专修学校的多名学生近期反映学校存在体罚行为。山东省教育厅调查认为,学校在学生管理中确实存在体罚或变相体罚,责令立即停止有关办学行为,并将追究相关责任人的责任。

山东省教育厅在其官方微博发布的调查结果显示,这所学校在办学过程中存在教育教学方式不规范、学生管理中存在体罚或变相体罚等违规办学行为。

山东科技防卫专修学院在其官方网站上宣称,学校是全封闭的军事化管理学校,针对具有网瘾、厌学、叛逆、自闭、情感冷漠等心理障碍的学生,心理专家一对一进行矫正。

根据相关法律法规,山东省教育厅责令学校立即停止举办针对未成年人所采取的军事化全封闭管理的教育培训,对现有在校学生妥善处理,做好善后工作,对违规办学行为进行整改,并追究相关责任人的责任。

重庆警方打掉12个冒充 淘宝代理运营网络诈骗团伙

新华社

记者从重庆市公安局刑警总队了解到,近期重庆公安部门一举打掉了以“淘宝加盟、代理运营”为由实施诈骗的犯罪团伙12个,抓获犯罪嫌疑人182名,涉案金额达1200余万元。

“您好,想加盟一个属于您自己的网店吗?”“我们给想开淘宝店的朋友提供一条龙服务!”……如果你收到这样的信息,一定要小心了,这可能是网络诈骗分子的新伎俩。今年6月以来,重庆市公安局刑警总队组织警力,对海量疑似淘宝代运营网络诈骗线索进行梳理排查,摸清了此类犯罪团伙的组织架构和作案手法。

办案民警说,此类诈骗设计的骗局环环相扣,往往将受害者一步步诱骗进圈套中。一旦有受害者对“淘宝代运营”感兴趣,在交了千元左右的加盟费后,诈骗团伙便用流量宝、流量精灵等工具刷虚假流量作弊,让受害人误以为自己享受了很好的服务。紧接着,诈骗团伙又抛出诱饵,说自己公司可为网店提供货物,节约诸多经营成本,需交数千元的“代理经销费用”,一旦受害者受骗,诈骗团伙便采取刷单形式,自买自卖形成虚假交易,迷惑受害人。

在摸清重庆范围内巴南、渝北等多区县此类诈骗团伙犯罪事实后,重庆警方对14个诈骗窝点同步展开抓捕,182名主要嫌疑人员悉数落网,扣押作案电脑248台、银行卡143张、手机154部,涉案金额1200余万元。

科技改变生活

新华社



10月12日,2016年全国大众创业万众创新活动周开幕,本届双创周设深圳主会场、北京会场,并在全国各地设立分会场。

中消协表示三星召回不能因“缺发票”拒绝退货

新华社

中国消费者协会12日发布消息称,中消协将监督三星公司做好SM-N9300 Galaxy Note7手机召回工作,三星不得以缺发票等理由拒绝退货。

中消协提出,消费者退机或者换机时,三星公司不能以手机有损、包装或附件不全、有损为由拒绝召回。消费者如持有合约机,应享有同等的被召回的权利,且三星公司不应在合约机与话费之间的计费标准上做出不利于消费者的规定。

中消协要求,消费者选择退机的,三星公司应在合理期间内提供备用机,供消费者正常使用。如遇到缺乏发票等凭证时,三星公司有义务对应自身销售记录、后台激活记录查询确定,履行召回义务,不得以此为由拒绝退货。

中消协提出,消费者选择换机的,三星公司对其他

